

Wer auf die Natur setzt, kann auf uns bauen.

CALCEA®

Kalkputzsystem, Kalkspachtel und farbige Kalkanstriche

vielseitige Kalkprodukte für den ökologischen Hausbau und die Denkmalpflege



... gestaltet Wohnfühlwelten!

FASZINATION KALK ...

OTTERBEIN



... SEIT JAHRTAUSENDEN BEWÄHRT®



CALCEA®

Integriertes Kalkputz- und -beschichtungssystem für den ökologischen Hausbau und die Denkmalpflege

Ihre Räume atmen auf und Sie mit!

CALCEA® von OTTERBEIN:



Kalkputzsystem

CALCEA® Kalkgrundputz

CALCEA® Kalkgrundputz - leicht

CALCEA® Kalkfeinputz

CALCEA® Kalkhaftputz

CALCEA® Kalkdämmputz

CALCEA® Kalk-Klebe- und -Armierungsmörtel

CALCEA® Kalkglätte

Kalkspachtel

CALCEA® Kalkspachtel grob

CALCEA® Kalkspachtel fein

CALCEA® Kalkspachtel faserarmiert 0,6

CALCEA® Kalkspachtel faserarmiert 0,2

CALCEA® Kalk Glanzspachtel



Farbige Kalkanstriche

CALCEA® Kalk Haft- und Grundierschlämme

CALCEA® Kalk Haft- und Grundierfarbe

CALCEA® Kalkschlämme

CALCEA® Kalkfarbe

CALCEA® Kalk Volltonfarbe

CALCEA® Kalklasur

CALCEA® Produkte werden ausschließlich aus natürlichen Rohstoffen, Natürlich Hydraulischem Kalk und mikronisiertem Weißkalkhydrat hergestellt. Die Produkte sind frei von sonstigen Bindemitteln und schädlichen synthetischen Zusätzen, lassen sich einfach verarbeiten und sind damit perfekt geeignet für ökologisch bewusstes Bauen.

CALCEA® Produkte mit ihren einzigartigen baubiologischen Eigenschaften finden besonders im ökologischen Hausbau und in der Denkmalpflege Anwendung. Mit seinen vielfältigen Gestaltungsmöglichkeiten schaffen CALCEA® Produkte, Räume und Fassaden, die so charakteristisch sind wie ihre Bewohner.

"Als Familie mit zwei kleinen Kindern legen wir größten Wert auf ein gesundes Raumklima. Schadstoffe, Allergene und

wir uns für CALCEA® entschieden und genießen unser Zuhause jeden Tag wieder aufs Neue."

Jörg Bohn, Gesellschafter von Jörg Bohn GmbH & Co. KG, Bausanierung und Denkmalpflege











Kalkfarben mit kalkbeständigen Pigmenten beleben Räume



zur Herstellung von individuellen baustellengemischten Mauer- und Putzmörtel nach historischem Vorbild





das perfekt aufeinander abgestimmte Kalkputz- und -beschichtungssystem mit Produkten wie Kalkgrundputze, Kalkhaftputze, Kalkdämmputze über Kalkspachtel bis hin zu Kalkfarben, Kalkschlämmen und Kalklasuren





verbinden auf einzigartige Weise die Vorteile eines reinen Kalkputzes mit der natürlichen Farbgebung eines Lehmputzes





HISTOCAL® Historische Kalkputze und -mörtel

ohne Zement, auf Basis von Natürlich Hydraulischem Kalk NHL, für die Sanierung und Restaurierung in der Denkmalpflege





... SEIT JAHRTAUSENDEN BEWÄHRT®







Zement- und Kalkwerke Otterbein | Hauptstraße 50 | 36137 Großenlüder-Müs Telefon (0 66 48) 68-0 | Telefax (0 66 48) 68-400 | info@zkw-otterbein.de | www.zkw-otterbein.de